海外居住者対象のオンライン入試に係る申告書(大学提出用)

ヒューマニクス学位プログラムは、海外居住者の希望者に対し、入学試験を Zoom によるオンラインで実施します。

オンライン入試を希望する方は、要件を確認しますので、以下にチェックの上、PDF(もしくは画像)により出願期限内に提出してください。

_	_
11.	~/
-	· 2
1.3.	47

1. 貴方は入試日も海外在住ですか?

□はい □いいえ(※)

※「いいえ」の方は、原則本学試験場での入試となります。

日本居住者で、来学が困難な事由がある場合には、以下に詳しい理由を記載してください。 (日本居住者については事由を確認の上、後日オンライン入試の可否を連絡します。)

- 2. オンライン入試を受けるための以下の環境を準備できますか?
 - 1) 明るく静寂な個室環境
 - 2)動画を送受信できるネットワーク環境
 - 3) カメラ・マイク付きパソコン

(音声出力はスピーカーを使用。イヤホンやヘッドホン等の身に付けるタイプのものは使用禁止)

- 4) スマートフォン(カメラ付き)(ネットワークトラブルが発生した時の対応用)
- □**はい** □**いいえ**(「いいえ」の方は、状況を確認しますので、大学に相談してください。)

以上で質問は終了です。

すべての質問に「はい」とチェックした方はオンラインで入試を受けることができます。

本申告書を PDF(もしくは画像)でヒューマニクス学位プログラム事務室へ出願期限内に送付してください。

なお、オンライン入試を受ける方は入試の前に通信テストを行います。日時等は大学からメール でお知らせします。

ヒューマニクス学位プログラム事務室

E-mail: hx-ad # @ # un.tsukuba.ac.jp

(メールを送信する前に「#」を削除してください。)